Бельгия

Столица – Брюссель.

Язык – все три языка: голландский, французский и немецкий являются государственными.

Валюта – евро.

Время – московское минус 3 часа, летом - минус 2 ч.
Российские представительства в Бельгии:
в Брюсселе: Avenue de Fre, 66, тел.: (32-2)374-3400, 374-5738, 374-6886, 374-2613
в Антверпене: Ant. Della Faillelaan, 20, тел.: (32-3)827-04-64
Таможенные правила:

Запрещено ввозить продукты, содержащие мясо или молоко, в том числе колбасу, консервы, сало. Запрет не распространяется на детское питание и специальные препараты, необходимые для людей с определенными хроническими заболеваниями (в этом случае продукты должны быть тщательно упакованы, а их вес не должен превышать 2 кг). 

Без декларирования можно провезти до 3000 евро (или их эквивалент в другой валюте); наличные деньги в суммах от 3000 до 10 000 евро необходимо задекларировать. Любой гражданин, желающий провезти через границу ЕС более 10 тысяч евро или эквивалентные суммы в других валютах, обязан указать в специальной двухстраничной анкете происхождение средств, маршрут, по которому они транспортируются, а также и конечного получателя. Средства в объеме, превышающем порог в 10 000 евро, можно вывозить из страны только в безналичной форме, то есть на банковской карте, в виде дорожных чеков, ценных бумаг и т. д.

При соблюдении следующих норм можно ввозить в РФ не более 3 литров алкогольных напитков (включая пиво); ввозить в Европейские страны не более 40 шт. сигарет (2 пачки) (только взрослым людям после 21 года); лекарственные средства - в количестве, предназначенном для собственных нужд пассажира. Штраф за каждый лишний литр алкогольного напитка 15 евро с конфискацией излишка. Штраф за каждую лишнюю пачку сигарет – 5 евро, с конфискацией.
